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Funpresp  

ATA DA 18a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA EM 
12 DE SETEMBRO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às dezesseis horas e dez minutos do décimo segundo dia do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos; Sr. 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos e o Sr. Gustavo Campos Ottoni, 

Gerente de Análise e Operações Financeiras, todos membros do Comitê de Investimentos e 

Riscos. Registra-se, ainda, a presença do Sr. Ângelo Nonato de Sousa Lima, Coordenador de 

Operações com Participante; do Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Coordenador de Controle e 

Risco de Investimento; do Sr.  Igor  Lins da Rocha Loureiro, Gerente Jurídico, da Sra. Cristal  

David Mansur,  Coordenadora de Atuária; da Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, 

Coordenadora de Cadastro; da Sra. Fátima Gomes de Lima, Gerente de Comunicação e 

Relacionamento; do Sr. Silvano Costa Barbosa, Coordenador de Orçamento e Finanças; da Sra. 

Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete; e do Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, 

Analista Administrativo. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do 

Comitê de Investimentos e Riscos, e a secretariou a Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de 

Gabinete. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) 

PCIR 50/2018 — Minutas de Manuais Técnicos de Perfis de Investimento — Funpresp-Exe; e 3) 

PCIR 52/2018 — Teste de Adequação e Protocolo de Confirmação de Perfis de Investimento. 

INSTALAÇÃO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos, 

instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos do Comitê. DELIBERAÇÕES: Item 1) A 

Ordem do dia foi aprovada pelos membros presentes à reunião; Item 2) O Sr. Gustavo Campos 

Ottoni, Gerente Análise e Operações Financeiras, apresentou a documentação preparada pelo 

Subcomitê de Perfis de Investimentos, por intermédio do PCIR n° 50, de 12 de setembro de 

2018, que inclui as minutas dos Manuais Técnicos de Perfis de Investimentos dos planos de 

benefícios ExecPrev e LegisPrev, bem como os quadros "DE/PARA", considerando as 

sugestões contidas na Recomendação Conjunta n° 02 dos Comitês de Assessoramento Técnico 

ExecPrev e LegisPrev, do dia 16 de agosto de 2018 e a Nota Técnica de perfis de Investimentos, 

que traz os critérios técnicos e econômicos para subsidiar a decisão do Conselho Deliberativo de 

instituição dos Perfis de Investimentos. Os membros do CIR aprovaram os documentos e 

encaminharam para apreciação da Diretoria Executiva por meio da Recomendação n°  58. 
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RECOMENDAÇÃO N° 58: O COMITÊ DE INVESTIMENTOS E RISCOS DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO DA FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e 

nos termos do  art.  54 e do  art.  57 do Regimento Interno da Fundação, tendo analisado as 

propostas apresentadas, recomenda a aprovação das minutas dos Manuais Técnicos de Perfis de 

Investimentos dos planos de benefícios ExecPrev e LegisPrev pela Diretoria Executiva, 

conforme documentos anexos; e Item 3) O Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Análise e 

Operações Financeiras, apresentou a documentação preparada pelo Subcomitê de Perfis de 

Investimentos, por intermédio do PCIR n° 52, de 12 de setembro de 2018, com a proposta de 

Teste de Adequação e Protocolo de Confirmação de Perfis de Investimentos dos Planos de 

Benefícios administrados pela Funpresp-Exe. O Comitê analisou e aprovou a proposta. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do 

Comitê de Investimentos e Riscos, considerou encerrada a reunião às 17h43, à qual eu, Ana Lúcia 

Ferreira dos Santos, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada pelos presentes. 

cardo  Pena Pi eixo 
Presidente do Comitê 

Luit-00 
s Ottoni 

do Comitê 

Ana Lúc~a Ferreira dos  Samos  
Secretária da Reunião 

Timo Nunes de Freitas Dahdah 
Membro do Comitê 

Buuno r uripUéNeóu~ra~ 
Membro Substituto do Comitê 
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